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KirouoBi crmoBa: 4acoBi psad, aaWTUBHA MOJAETb, MYJIBTUIUIIKaTHBHA
MOJI€JIb, TPOTHO3YBAHHS.

OCHOBHOIO METOIO0 [JOCIHIJHUIBKOTO IPOEKTY € PO3poOKa alroputMmy
IPOTHO3YBaHHS 00’€eMy TMpoaaxKy TOBapy MarasuHiB B3yTTd, Ha 0as3i
MYJIBTUIUTIKATUBHOI MOJIEJIE 4acOBOTO psiAy. AJITOPUTM CKIAAA€ThCA 3 TAKUX

KPOKIB:
- oOy/10Ba MYJIBTUILIIKATUBHOT MOJIEIIL;
- nepeBipka aJeKBaTHOCTI MOOYIOBAHUX MOJIEIICH
- IIPOTHO3YBaHHS
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Pucynok 1 - JluHamika BXiTHOTO Sy CIIOCTEPEIKEHD
1. Oninka C€30HHOT KOMIIOHEHTH
Obcsr KoB3na HenTpoBana Ouinka ce30HHOI
KBapraa NPORYKILT cepenHs KOB3HA KOMIIOHEHTH
1 84
2 85
3 82 80,75 78,5 3,5
4 72 76,25 76,375 -4,375
5 66 76,5 75 -9
6 86 73,5 73,875 12,125
7 70 74,25 74,125 -4,125
8 75 74 73 2
9 65 72
1 78
PucyHok 2 - BupiBHIOBaHHS METOJIOM KOB3HOI CepeIHbO1
2. OOunCiIeHHS Ce30HHOT KOMIIOHCHTH
KBapran 1 2 3 4
OCK 0 3,5 -4,375
-9 12,125 | -4,125 2 cyma KK
Cepenni -4,5 6,0625 |-0,3125 | -1,1875 | 0,0625 0,01563
CK -4,5156 6,04688 | -0,3281 | -1,2031 0

Pucynok 3 - Ce30HHa KOMIIOHEHTA
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3. Bunyuenns kopuryrodoro koediiieHra:
Terep CKOPUTYEMO KOXXKHY KOMIIOHEHTY, BIJHSBIIA KOPUTYIOUHIA
KOC(DIIIEHT:

- S1=—45-0.859375=—45.85

- 52=60.625-0.859375=59.76

- 53=-0.3125- 0.859375=—1.17
- S4=—11.875-0.859375=-12.73

4.,  3HaxXOMKEHHS PpIBHSHHSI TpeHAY. 3a JIOIOMOIOK  METONLY
HAaWMEHIINX KBAJpPaTiB MU OTPUMAJHU TaKl MapaMeTpH JiHIHHOT Mosei:

- koedimient Haxmry (b) = -1.30,

- MOYaTKOBHM piBeHb (a) = 83.47,

- cTaHgaptHa noxuoka = 0.80

L[ Mozienb OMUCYETHCS PIBHAHHSIM:

Y, =8347—-130=t

[le o3Hauae, MmO OOCAT MNPOAAXKIB 3MEHUIYEThCA MNpUOMM3HO Ha 1.3

OJIMHUILII KOKHOTO MEPIOAY.

5.  byayemo MyJbTUIUIIKATUBHY MOJIENb
6.  3a aHajOriyHUM aIrOpUTMOM OYyAY€EMO aJUTHUBHY MOJIENb
7. OOupaemo Kpamry MoAedb JJs MPOrHO3YBAaHHS HACTyIHHUX

KBapTaliB 3a koedimieHTamu aerepminaiii (R?) :

- auTUBHA MOJIETh : KoedimieHnT aerepminaii (R?) = 0.851

- MYJIBTUILTIKAaTUBHA MOZEIb: KoeditieHT aeTepminaitii (R*) = 0.9342

MynbTUIITIKaTUBHA MOJIENh Ma€e BUIIUN KoedimieHnT aerepminaiii (0.9342
npotu 0.851), mo Bka3ye Ha Te, 10 BOHA Kpallle MOSCHIOE Bapiallifo B JIAHUX
MOPIBHSHO 3 aAUTHBHOIO Moaeuto Takok MAPE 9.23% Bkasye Ha npUIHATHY
TOYHICTH MMPOTHO3Y.

8. [IporunozyBanns 11 Ta 12 xBapTamis:

BukopucTOBYIOYM MYJIBTHILTIKATHBHY MOJIETh, PO3PaXyeEMO MPOTHO3 IS
11 Ta 12 xBapTamis:

1. Po3paxyHok TpeHaoBoi ckianoBoi: T = 86.9818 - 1.9224 * 11 =
65.8354; Ti2=86.9818 - 1.9224 * 12 = 63.9130

2. 3acTocyBaHHs ce30HHUX iHAEKCIB: 11 kBapTan (1-i KBapTay pokKy):
[=1.0458 12 kBaprau (2-i1 kBaptan poky): [ =0.9438

3. HpOFHOSI ?11 =Tu *11=65.8354 * 1.0458 = 68.85; ?12 =Tr*L=
63.9130 * 0.9438 = 60.31

B pesymbrari maHoro AOCHIKEHHS OyB PO3pOOJICHUN alrOpUTM
MPOTHO3YBaHHS 00'€eMy MPOJAAXy [JIsi Mara3uHiB B3YTTS. AJITOpUTM 0Oa3yeTbes
Ha TOpPIBHSHHI QJWTHUBHOI Ta MYJIBTHIUIIKATUBHOI MOJIEJIEd YacOBOTO PSIy.
OCHOBHI eTanu aJropuTMy BKJIIOYAIOTh MMOOYAOBY 000X MOJENeH, MepeBipKy iX
aJICKBaTHOCTI Ta BUKOHAHHS MPOTHO3Y. BUKOPHCTOBYIOYM MYJIBTHILTIKATUBHY
MoOjieNib, OyJ0 3A1HCHEHO MPOTHO3yBaHHS 00'eMy MPOAaXY Ha HACTYMHI JBa
KBapTaJii, 10 JIEMOHCTPYE MPAKTUYHE 3aCTOCYBAHHS PO3POOJIEHOTO AJITOPUTMY
JUTSI TUTAaHYBaHHS JISJIbHOCTI Mara3uHiB B3yTTH.

154



